
Результаты опроса педагогических работников ГБПОУ 

РО «ДонТКИиБ» об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках 

основных профессиональных образовательных программ. 

(декабрь 2023) 
1. Ваш пол 

Мужской                                      3 – 8% 

Женский                                       23 – 98% 

2. Ваш возраст 

______ полных лет                              37,5 

3. Работаете ли вы в штате образовательной организации? 

Да, я штатный сотрудник                      100% 

Я внутренний совместитель 

Я внешний совместитель 

4. Как долго Вы работаете в образовательной организации? 

Меньше 1 года                                           3  - 12% 

От 1 до 3 лет                                              1 – 4% 

От 3 до 5 лет                                                2.- 8% 

Свыше 5 лет                                                 19 – 76% 

5. Ваш общий педагогический стаж 

_______ лет.                                                  25,4 

6. Как Вы оцениваете свою учебную нагрузку? 

Учебная нагрузка нормальная                         20-  80% 

Учебная нагрузка чрезмерная                           3 -  12% 

Учебная нагрузка недостаточная                        0 

Затрудняюсь ответить                                          2 – 8% 

7. Есть ли у Вас ученая степень, ученое звание? 

Нет ученой степени                                               0 

Кандидат наук                                                       2 – 8% 

Доктор наук                                                          0 

Нет ученого звания                                               23  - 92 

 8 Есть ли у Вас квалификационная категория? 

  Нет квалификационной категории                          3 – 12% 

  Первая квалификационная категория                      9 – 36% 

  Высшая квалификационная категория                      13 – 52% 

  Педагог – методист                                                    0 

  Педагог – наставник                                                   0 

9. По каким причинам Вы работаете в образовательной организации? 

Хорошая техническая и информационная обеспеченность        1 – 4% 

Возможность для профессионального роста                              2 – 8% 

Возможность заниматься любимой работой                             20 – 80% 

Возможность карьерного роста                                                   0 

Комфортный психологический климат                                        3 – 12% 

Высокий статус образовательной организации среди других 

образовательных организаций региона 

Высокий заработок                                                                             0 

Другое                                                                                                   0 

10. Занимаемое Вами служебное положение соответствует Вашим способностям? 

Да                                                                                                  23 -  92% 

Отчасти                                                                                          2 – 8% 

Нет                                                                                                   0 



11. Располагает ли обстановка взаимоотношения в коллективе к плодотворному 

сотрудничеству? 

Да                                                                                                            11 – 44% 

Не в полной мере                                                                                    13 –  52% 

Нет                                                                                                            1 – 4% 

Если нет или не в полной мере, напишите, пожалуйста, почему (нет коллектива) 

12. Что, по вашему мнению, препятствует полной реализации должностных 

обязанностей на данном рабочем месте? 

Отсутствие четкой постановки задач со стороны руководства           1 – 4% 

Недостаточно высокий уровень исполнительности и ответственности со 

стороны подчиненных                                                                                             3 – 12% 

Субъективное (несправедливое) отношение между начальником и 

подчиненным, создающее нервозность в работе                                           4 – 16% 

Поступление поручений (разовых, постоянных) от руководства, которые не 

соответствуют прямым должностным обязанностям                                     1 – 4% 

Проблема разумного, рационального распределения руководителями 

исполнения того или иного документа                                                            1 – 4% 

Затрудняюсь ответить                                                              12 - 48% 

Другое                                                                   3 -12% (низкая зарплата) 

13. Удовлетворены ли вы возможностями в повышении квалификации, 

предоставляемыми администрацией образовательной организации? 

Полностью удовлетворен                                                               21 – 84% 

Частично удовлетворен                                                                 0 

Не удовлетворен                                                                              2 – 8% 

Затрудняюсь ответить                                                                     2 – 8% 

14. Удовлетворяет ли Вас уровень оплаты труда? 

Да, вполне                                                                                 6 -24% 

Не совсем                                                                                6 – 24% 

Не удовлетворяет•                                                                 10 – 40% 

Затрудняюсь ответить                                                             2 – 8% 

15. Приходилось ли Вам в текущем учебном году посещать занятия других 

преподавателей предметной цикловой комиссии? 

Да                                                                                             19 – 76% 

Нет                                                                                           6 – 24% 

16. Понятны ли Вам стратегические цели развития образовательной организации? 

Хорошо понятны                                                                         12 – 48% 

Отчасти понятны                                                                            6 – 24% 

Непонятны                                                                                      4 – 16% 

Затрудняюсь ответить                                                                  3 – 12% 

17. Как Вы оцениваете качество обучения в образовательной организации? 

Очень низкое                                                                                 0 

Низкое                                                                                                 0 

Ниже среднего                                                                                1 – 4% 

Выше среднего                                                                                14 – 56% 

Высокое                                                                                          2 – 8% 

Очень высокое                                                                                    0 

Затрудняюсь ответить                                                                    8 – 32% 

18. Как Вы оцениваете качество воспитательной работы в образовательной 

организации? 

Организована очень хорошо                                                              11 – 44% 

Организована удовлетворительно                                                     13 – 52% 

Организована плохо                                                                           1 – 4% 



Затрудняюсь оценить                                                                             0 

19. Как Вы оцениваете качество научно-исследовательской  работы в 

образовательной организации? 

Организована очень хорошо                                                               12 – 48% 

Организована удовлетворительно                                                        5 – 20% 

Организована плохо                                                                                   0 

Затрудняюсь оценить                                                                          8 – 32% 

20. Как Вы оцениваете качество методической работы в образовательной 

организации? 

Организована очень хорошо                                                                23 – 92% 

Организована удовлетворительно                                                        2 – 8% 

Организована плохо                                                                                0 

Затрудняюсь оценить                                                                              0 

21. Что именно Вам нравится в образовательной организации? 

Многолетние традиции ОО, Совершенствование качества образования. 

Комфортный психологический  климат. Очень затрудняюсь ответить. Возможность 

заниматься проектной деятельностью с одаренными детьми. Чуткое отношение 

методкабинета. Маленький коллектив, все друг - друга знают. Квалифицированное и 

уравновешенное руководство: методический отдел и учебный отдел. Наличие наставника 

у начинающего преподавателя. Творческий педагогический коллектив и сильный всегда 

помогающий методический отдел. Обучать и развивать студентов. Работать со 

студентами. Развитие творческих спсобностей студентов:   
 

22. Что именно Вам не нравится в образовательной организации? 

 Нет полного взаимопонимания между руководством  и коллективом.. Рабочий 

учебный план. Сложный вопрос. Низкая исполнительская дисциплина Отсутствие 

рабочего места (кабинета), где можно хранить учебники, КТП и т.п.. Отсутствие личного 

кабинета. Педагогическую нагрузку не сообщили  до ухода в отпуск. Пополнение  

оснащения лабораторий инвентарем, инструментами и оборудованием. Нет 

согласованности в работе отделов организации. 

 

 

23. Ваши пожелания в отношении развития образовательной организации 

Идти «в ногу со временем», с современными требованиями, обеспечить 

организованное обучение IT технологиям, в частности на платформе «Сферум» Надо 

думать над этим системно.. Больше проводить мероприятий направленных на развитие 

творческого потенциала в рамках дисциплины. Повышение зарплаты сотрудникам. 

Больше побед нашим студентам и педагогам Я всем довольна (хотелось бы еще один 

кабинет иностранного языка) Учитывать мнение преподавателей при формировании 

учебного плана. Отбросить руководству личные амбиции и заниматься общим делом на 

благо техникума и студентов. Уйти от двойных стандартов администрации техникума 

 

Декабрь 2023 
 

 

 


